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Vážený pane náměstku,

dne 3. 4. 2018 se uskutečnilo na Krajském úřadu Moravskoslezského kraje jednání se zástupci 
města Havířova ve věci rozšíření kapacity služby domova se zvláštním režimem Domova 
seniorů Havířov, příspěvková organizace a její následné zařazení do Krajské sítě sociálních 
služeb v Moravskoslezském kraji. Výstupem tohoto jednání bylo doporučení požádat o 
vyjádření souhlasného stanoviska k zařazení navýšené kapacity služby domova se zvláštním 
režimem do této sítě. Z tohoto důvodu zasíláme potřebné informace pro vyslovení 
souhlasného stanoviska.

Komunitní plán sociálních služeb a souvisejících aktivit statutárního města Havířova 
na období 2014-2017“, který byl prodloužen do roku 2019 (dále jen komunitní plán) 
deklaruje, na základě zjištěných potřeb ve městě, rozšíření stávající kapacity sociálních 
služeb – domova se zvláštním režimem v kapitole 5.2.3 Senioři, Cíl 2, Opatření 2.1. 
V rámci popisu opatření 2.1 komunitního plánu se uvádí rozšíření kapacity Domova seniorů 
Havířov, středisko Helios, až na kapacitu 78 lůžek. Toto rozšíření kapacity se jeví jako 
nedostatečné vzhledem k aktuálním demografickým trendům vyznačujícím se především 
stárnutím obyvatel v Havířově a rovněž počtem žádostí občanů města Havířova, které jsou 
zařazeny k okamžitému přijetí do zařízení pobytových služeb. Aktuální počet žádostí 
k okamžitému přijetí činí 210 žadatelů pro službu domova se zvláštním režimem a 60 
stávajících uživatelů Domova seniorů Havířov, střediska Luna, se zhoršeným zdravotním 
stavem (psychiatrickou diagnosou). Z těchto důvodů je nutné rozšířit kapacitu domova se 
zvláštním režimem u střediska Helios na 86 lůžek (tím dojde ke snížení kapacity pobytové 
sociální služby domov pro seniory) a dále navýšit kapacitu o dalších 136 lůžek domova se 
zvláštním režimem. Tento cíl bude naplněn v případě investiční akce vybudování dalšího 
pobytového zařízení, a to domova se zvláštním režimem na ulici Mánesova. 

Kapacita pobytového zařízení na ulici Mánesova by činila 136 klientů s převahou klientů 
v jednolůžkových pokojích. Vlastní režim objektu v poměru imobilních a mobilních klientů je 
80/20. Celkem je v objektu 74 jednolůžkových pokojů a 31 dvoulůžkových pokojů, 
samozřejmostí je příslušenství potřebné k poskytování pobytových sociálních služeb domova 
se zvláštním režimem. Objekt bude stavebně rozdělen na 5 samostatných komunitních částí, 
které budou mít každá stabilní personální obsazení.

Moravskoslezský kraj
Jiří Navrátil, MBA
28. října 117
702 18  Ostrava
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Dne 26. 2. 2018 Zastupitelstvo města Havířova schválilo usn. č. 932/24ZM/2018 Aktualizaci
Komunitního plánu sociálních služeb a souvisejících aktivit statutárního města Havířova na 
období 2014-2017, prodloužen do roku 2019, ve které deklaruje potřebnost dané služby. 
Aktualizaci komunitního plánu přikládáme přílohou.

Vzhledem k tomu, že v zájmu města je rozšíření kapacity domova se zvláštním režimem, je ze 
strany statutárního města předpoklad úhrady 30% oprávněné provozní ztráty, kdy přesný 
rozpočet bude znám až po realizaci investiční akce.

Vzhledem k výše uvedenému se na Vás obracíme se žádostí o vyjádření souhlasného 
stanoviska k zařazení rozšířené kapacity služby domova se zvláštním režimem do Krajské sítě
sociálních služeb v Moravskoslezském kraji.

S pozdravem a přáním pěkného dne

Bc. Alena Zedníková

náměstkyně primátorky pro sociální rozvoj

Příloha Aktualizace komunitního plánu
Počet listů přílohy 2
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